ОСВЯЩЕННЫЙ ДОМАШНИЙ ОЧАГ 
Введение: Так же, как наше тело должно быть храмом Божьим, так и наш домашний очаг должен быть святилищем. В нем должны находиться ангелы, а не демоны. Многие разбитые и расшатанные браки и семьи в нашем обществе являются дальнейшим признаком приближения пришествия Христа. "Но как было во дни Ноя..." (Матф. 24,37). Сегодня рассмотрим, как можно иметь мир у себя дома. 
1. В чем состоял смысл жизни людей перед потопом? 
Матфея 24,37-39: "...но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, -так будет и пришествие Сына Человеческого:" 
•Примечание: Просто в еде, питье или браке еще не содержится никакого греха. Если же они принимают необузданный характер, то становятся грехом. 
2. Кто установил брак? 
Матфея 19,4-6: "Он сказал им в ответ: не читали ли вы, что сотворивший в начале мужчину и женщину сотворил их? И сказал: посему оставит человек отца и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью, так что они уже не двое, но одна плоть. Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает" (Бытие 2,21-24) 
3. Кто должен дорожить честью брака? 
Евр 13,4 а: "Брак у всех да будет честен и ложе непорочно: блудников же и прелюбодеев судит Бог" 
4. Что случается с теми, кто вступают во внебрачные связи? 
Евреям 13,4: "Брак у всех да будет честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог" 
5. По какому принципу выбирали мужчины жен перед потопом? 
Бытие 6.1-2: "Когда люди начали умножаться на земле и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жены, какую кто избрал" 
•Примечание: Потомство Сифа названо "детьми" или "сынами Божьими" (ср. 1 Иоанна 3,1). Они брали себе необращенных жен из потомства Каина. Последствием этого явилось не исправление необращенных жен, а измена "детей Божиих". 
6. Какой совет дает Господь мужчинам и женщинам в отношении связей с неверующими? 
2 Коринфянам 6.14-18: "Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным? Какая совместность храма Божия с идолами? Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом. И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я прииму вас. И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дщерями, говорит Господь Вседержитель" (Второзаконие 7,1-4; Бытие 24,1-3; 26, 34-35; 28,1) 
7. Должен ли тот верующий, который уже находится в браке с неверующим партнером, подавать на развод? 1 Коринфянам 7,12-13: "...если какой брат имеет жену неверующую, и она согласна жить с ним, то он не должен оставлять ее; и жена, которая имеет мужа неверующего, и он согласен жить с нею, не должна оставлять его" (1 Петра 3,1) 
8. Какое единственное основание для развода дает нам Иисус? 
Матфея 19,5.6.9: "И сказал: посему оставит человек отца и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью, так что они уже не двое, но одна плоть. Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает... Но Я говорю вам: кто разведется с женою своею не за прелюбодеяние и женится на другой, тот прелюбодействует; и женившийся на разведенной прелюбодействует" (Матфея 5,32) 
•Примечание: Библия не требует от невиновного супруга расстаться с неверным. Смотря по обстоятельствам, можно простить и восстановить доверие). Не для каждого брак является идеалом (как, например, для ап. Павла). Эта священная связь не должна ни для кого устанавливаться поспешно. 
9. В какой мере брак, заключенный по воле Господней, служит защитой и на благо общества? 
1 Коринфянам 7,1-3: "А о чем вы писали ко мне, то хорошо человеку не касаться женщины. Но, во избежание блуда, каждый имей свою жену, и каждая имей своего мужа. Муж оказывай жене должное благорасположение; (муж должен удовлетворять жену. Другой перевод) подобно и жена мужу" (1 Коринфянам 7,8-9) 
10. Насколько важно держать наши глаза и мысли под контролем? 
Матфея 5,27-30: "Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем. Если же правый глаз твой соблазняет тебя, вырви его и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну. И если правая твоя рука соблазняет тебя, отсеки ее и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну" (Марка 7,21-22; Псалом 100,3) 
•Примечание: О людях перед потопом говорится: "И увидел Господь, что велико развращение человеков на земле, и что мысли и помышления сердца их были зло во всякое время". (Бытие 6,5) 
11. Подвергаются ли мужчины и женщины опасности, смотря фильмы или передачи с участием артистов либо сцен сексуального характера? 
Исход 20,14: "Не прелюбодействуй. Матфея 5,27-28: "Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем" 
12. Как муж должен относиться к своей жене? 
КолоссянамЗ,19:  "Мужья, любите своих жен и не будьте к ним суровы" (1 Петра 3,7; Ефесянам 5,25.28.33 
13. Какой божественный идеал отношений между супругами? 
Ефесянам 5,22.25: "Жены, повинуйтесь своим мужьям, как Господу... Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее..."
•Примечание: Бог сотворил Еву из ребра Адама, чтобы она стала его помощницей (Бытие 2,18), но не его рабыней. 
14. Какая заповедь относится к детям? 
Исход 20,12.14: "Почитай отца твоего и мать твою, чтобы продлились дни твои на земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе..." 
15. Показывают ли родители свою любовь к детям снисхождением там, где нужно было бы их наказать? 
Притчи 13,24: "Кто жалеет розги своей, тот ненавидит сына: а кто любит, тот с детства наказывает его " (Притчи 29,17:  Откров. 3,19) 
•Примечание: Детей нужно воспитывать. При этом никогда не должны иметь место вспышки гнева и раздражительность (Колоссянам 3,21; Ефес. 4,31). Дисциплина и любовь должны идти рядом. Илий является примером такого отца, который ошибочно считал проявление снисхождения к своим сыновьям за отеческую любовь и не воспитывал их соответствующим образом  (1 Цар 3,13; Титу 2,3-4). 
16. Какие наклонности у детей являются признаками последнего времени? 
2 ТимофеюЗ,1-2: "Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны..." (ср. 1 Тимофею 3,2-5) 
17. Как обобщает ап. Павел идеальные отношения между родителями и детьми? 
Ефесянам 6,1-4: "Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе, ибо сего требует справедливость. Почитай отца твоего и мать, это первая заповедь с обетованием: да будет тебе благо, и будешь долголетен на земле. И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспитывайте их в учении и наставлении Господнем" (Колос. 3,20-21)
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